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01.

(a)     


    

(b)         

(c)       


  


    

(d)         


    

(e)     이라 하면   


이므로 


  


  




  


ln      


ln     

(f)     이라 하면   이므로 

  


 



     


     

  


 

(g)     이라 하면   이므로 

  


 


            

(h)       이라 하면     이므로 

    

  
 


              

(i)     이라 하면   


이므로 

    

  


   

  
 

(j)   


 이라 하면   이므로 




 


    


    

 


 


 

(k)     이라 하면   


이므로 


  


  




  


ln      


ln     

(l)      이라 하면     


이므로 
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
   

  
  




  


ln      


ln      

(m)     이라 하면   


이므로 

    

  


    


    

(o)       라 하면     이므로 

         


    


      

(p)     라 하면     이므로 

  
         

    

(q)     라 하면      


이므로 

       

  


    


    

(r)   을 반복적으로 미분하면  ,  , 이고  을 반복적으로 적분하면  ,  ,  이므로

                

(s)     을 반복적으로 미분하면    ,  , 이고  을 반복적으로 적분하면  , 

 ,  이므로

                   

       

03.

(a)        


       이므로   


    ,   


이다. 따

라서 구하고자 하는 곡선은   


      


이다. 

(b)        


  


     이므로   


   ,   


이다. 

따라서 구하고자 하는 곡선은   


  


    


이다. 

(c)       


     이므로        ,   이다. 따라서 구하고

자 하는 곡선은   


    이다. 
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(d)  
  


  


ln      이므로     이다. 따라서 구하고자 하는 

곡선은     


ln   이다. 

05.

(a) 교점의 좌표:         이면    , 이다.

 
 



           




     







 



 




 



 



(b) 교점의 좌표:         이면    , 이다.

 




           




   







 








 



(c) 교점의 좌표:         이면    , 이다.

 
 



           




     







   




 



 

(d) 교점의 좌표:           이면    , 이다.

 




           
 



     







   




 



 

07.

(a)  ≤ 
∞



 




 







 







 







 


 



(b)  ≤≤ 







 







 







 


 


 



(c)  
∞

∞

 
∞



 




 


∞











 







 







 

(d)  
∞

∞

 
∞



   




   


∞

  








  
 








    









 


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09.

만약  이면 비용은   이고  ≥ 이면 비용은   이다. 따라서,   (천 원)

이고 (천 원)이다. 그러면 다음을 만족시키는 를 주문해야 한다.

≤  


 

이 식을 표준화시키면,

 ≤

 
  

결과적으로   이기 때문에 
  

 이며,  (개)

11. 

  ① 잔에 원씩 잔 값을 지불하므로 실제 지불금액은 원이다.

② 수요함수를 구한다.     이므로 수요함수는     이다.

 




   




    





  

 







     원

결과적으로 실제 지불금액 원이고 소비자 잉여 원이다.


